



МІСТ-ТУР

Українсько-канадське спільне підприємство

79005, Україна, м. Львів, пр-т Шевченка 34

Тел./факс: (0322) 97-08-52, 72-50-95

[http:// www.meest-tour.com](http://www.meest-tour.com) e-mail: office@meest-tour.com

Рецензія
на освітньопрофесійну програму
“Сербська мова та література”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 Гуманітарні науки
за спеціальністю 035 Філологія,
спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури
(переклад включно)

Освітня програма, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно), спрямована на формування фахових компетентностей, зокрема зможе розв'язувати складні, нестандартні комплексні завдання в галузі філології, здійснювати професійну діяльність, пов'язану із аналізом та творенням письмових та усних текстів різних жанрів, організовувати успішну та безперешкодну комунікацію різними мовами, зокрема, сербською.

Освітня програма складена відповідно до потреб сучасного ринку, є логічною та новаторською. В неї вкладено багато праці, зусиль та досвіду поколінь різних вікових категорій, її невід'ємною перевагою є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, які за своїм місцем визначають спрямованість та актуальність даної програми і дозволяють забезпечити фахові компетентності випускника бакалаврського рівня. Важливим є той факт, що програма містить низку нормативних філологічних дисциплін, а саме курс сербської мови та літератури, теорії і практики перекладу, що забезпечує якісне та професійне оволодіння сербською мовою, надає майбутнім фахівцям професійну гнучкість та уможливорює доступність застосування набутих знань у найширшому спектрі професійної діяльності.

Враховуючи вище зазначене, хочемо відзначити, що рецензована освітньопрофесійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно) є актуальною, сучасною, такою, що відповідає потребам ринку праці та сучасним вимогам і заслуговує на те, щоб її впровадили у навчальний процес.

Директор СП ТзОВ МІСТ-ТУР



Мазуркевич Є.Й.